



**Администрация поселения Краснопахорское
в городе Москве**

ПОСТАНОВЛЕНИЕ

От 28.08.2023

№ 135

О прогнозе социально-экономического
развития поселения Краснопахорское
в городе Москве на 2024 год и
плановый период 2025 и 2026 годов

В соответствии со ст. 173 Бюджетного кодекса Российской Федерации, Положением «О бюджетном процессе поселения Краснопахорское в городе Москве», утвержденным решением Совета депутатов поселения Краснопахорское в городе Москве от 08.10.2015 №2/27, Уставом муниципального образования поселения Краснопахорское в городе Москве, администрация поселения Краснопахорское

ПОСТАНОВЛЯЕТ:

1. Одобрить прогноз социально-экономического развития поселения Краснопахорское в городе Москве на 2024 год и плановый период 2025 и 2026 годов согласно приложению к настоящему постановлению.
2. Настоящее постановление представить в Совет депутатов поселения Краснопахорское с проектом решения о бюджете поселения Краснопахорское в городе Москве на 2024 год и плановый период 2025 и 2026 годов.
3. Настоящее постановление подлежит опубликованию в бюллетене «Московский муниципальный вестник» и размещению на официальном сайте поселения Краснопахорское в городе Москве.
4. Контроль за исполнением настоящего постановления возложить на первого заместителя главы администрации поселения Краснопахорское Сапронову М.С.

Исполняющий обязанности
главы администрации

В.В. Сухоруков

Приложение к постановлению
администрации поселения
Краснопахорское в городе Москве
от 28.08.2023 № 135

Прогноз социально-экономического развития поселения Краснопахорское на 2024 год и плановый период 2025 и 2026 годов.

Прогноз социально-экономического развития поселения Краснопахорское на 2024 год и плановый период 2025 и 2026 годов разработан в соответствии со статьей 173 Бюджетного кодекса Российской Федерации, с учетом основных параметров прогноза развития российской экономики в среднесрочной перспективе, разработанных Минэкономразвития России, а также на основе анализа сложившихся тенденций социально-экономического развития Российской Федерации и города Москвы.

За основу при разработке прогноза взяты статистические отчетные данные, отчетные данные за истекший год и оперативные данные текущего года об исполнении бюджета поселения Краснопахорское, с учетом тенденций, складывающихся в экономике и социальной сфере.

Приоритетными направлениями развития будут повышение уровня жизни населения поселения Краснопахорское, в том числе на основе развития социальной инфраструктуры, совершенствование системы управления жилищно-коммунальным хозяйством, развитие транспортной инфраструктуры, повышение бюджетной устойчивости, эффективности бюджетных расходов, создание условий для гармоничного развития подрастающего поколения в поселении Краснопахорское и сохранение культурного наследия в поселении Краснопахорское.

Все намеченные мероприятия будут выполняться с учетом финансовой возможности.

Демографические показатели

Поселение Краснопахорское в городе Москве расположено на юго-западе от г. Москвы. На юге граничит с поселением Первомайское, Десеновское, г.о. Троицк, на востоке - со Щаповским, на севере - с Вороновским и Михайлово-Ярцевскими поселениями Новой Москвы. Две основные транспортные артерии - Калужское шоссе и ММК.

Общая площадь поселения составляет 8778 га и включает 20 населенных пунктов.

Социально-экономическое развитие поселения Краснопахорское определяется совокупностью внешних и внутренних условий, одним из которых является демографическая ситуация.

По данным статистики по состоянию на 01 января 2023 года численность населения поселения Краснопахорское составило 12 896 человек.

Одна из негативных тенденций демографического развития поселения является тенденция старения населения. Так же сдерживает рост рождаемости сокращение числа женщин ране- и средне- репродуктивного возраста (20 лет -34 года), а также откладывание рождения первого ребенка на более поздний период.

В демографической ситуации в поселении Краснопахорское на 2024 и плановый период 2025-2026 годов прогнозируются позитивные тенденции, наметившиеся в последние годы. В течении всего прогнозного периода будет наблюдаться прирост населения за счет естественного миграционного прироста.

Потребительский рынок

Потребительский рынок обслуживает в основном сферу личного потребления населения. В прогнозируемый период развитие потребительского рынка будет направлено на дальнейшее развитие сети современных торговых точек, предприятий общественного питания и бытового обслуживания, а также насыщение торговой сети доступными по стоимости продуктами питания и социально-значимыми непродовольственными товарами.

Бытовые услуги в общем объеме платных услуг составляют небольшую долю, в основном оказывают услуги бытового обслуживания населения, технического обслуживания и ремонта транспортных средств, машин и оборудования, парикмахерские и косметические услуги.

На сегодняшний день на территории поселения функционируют 98 предприятий, в том числе 8 крупных промышленных предприятий: ООО «Сервье РУС», ООО «Домотека», ОАО «Кимпор», ООО «Русасфальт», ООО «Бетон-Поток» ООО «Стройцирк», ООО «Троицкий Крановый завод», ООО «Комплекс Красная Пахра».

Сфера деятельности промышленных предприятий разнообразна — это производство мебели, медикаментов, металлических изделий и конструкций, изделий из бетона для использования в строительстве, производство кранового оборудования и расфасовка рыбной продукции.

Досуговая сфера представлена такими предприятиями как КСК «Пегас», в котором проводятся занятия в том числе и для людей с ограниченными возможностями, рыбалка «Золотой сазан», зоопарки «Планета Обезьян» и «Экзотик Парк», ресторан «Калужская застава».

Развитие малого и среднего бизнеса – одно из перспективных направлений устойчивого социально-экономического развития муниципальных образований.

Малое и среднее предпринимательство занимает важное место в экономике поселения, так как способствует созданию новых рабочих мест, насыщению потребительского рынка товарами и услугами, увеличению налоговой базы и др.

В поселении осуществляют свою деятельность предприятия малого бизнеса – это различные производственные предприятия, предприятия оптовой и розничной торговли, общественного питания и бытового обслуживания.

На территории поселения Краснопахорское функционирует три торговых центров - ТСК «Молоток», ТОЦ «Стрекоза» и ТЦ «Красная Пахра».

На основании утвержденной Адресной инвестиционной программы города Москвы на 2020-2023 годы за счет средств города Москвы, в целях развития транспортной системы, вблизи деревни Красная Пахра открыт электробусный парк на 300 машино-мест. На данный момент парк обслуживает часть наземных городских пассажирских маршрутов в ТиНАО, в перспективе планируется их увеличение. Парк уже сейчас может предоставить более 500 рабочих мест.

Инвестиции

Инвестиционная политика является основной составной и важнейшей частью экономической политики.

В рамках Адресной инвестиционной программы города Москвы на 2020-2023 годы за счет средств города Москвы завершилось строительство Блока начальных классов на 300 мест школы №2075 в селе Красная Пахра. В настоящий момент введено в эксплуатацию.

Социальная сфера

Социальная инфраструктура – система необходимых для жизнедеятельности человека материальных объектов, предприятий, учреждений и организаций, оказывающие социальные услуги населению и деятельность которых направлена на удовлетворение общественных потребностей граждан соответственно установленным показателям качества жизни.

На территории поселения находятся две образовательные организации:

1. Государственное бюджетное общеобразовательное учреждение города Москвы "Школа № 2075 - школьное отделение с. Красная Пахра, д. 23 посещает 1102 ребенка, дошкольное отделение с. Красная Пахра, д.24а посещают 631 ребенок, с. Былово, д. 1а посещают 252 ребенка, так же организовано обучение начальных классов.

2. Общеобразовательная автономная некоммерческая организация Школа «Ника» - школьное отделение с. Красное посещает 431 детей. Дошкольное отделение с. Красная Пахра, ул. Ясная посещает 46 человек.

С целью удовлетворения общественных потребностей в сохранении и развитии народной традиционной культуры, организации досуга и отдыха населения постоянно проводятся культурно – досуговые мероприятия.

На территории п. Краснопахорское в городе Москве, функционируют два бюджетных учреждений Муниципальное бюджетное учреждение культуры «Дом культуры «Звёздный» и Спортивный комплекс «Олимп».

Мероприятия по сохранению и развитию культуры поселения Краснопахорское обеспечивают население всеми видами творческой деятельности в соответствии со своими интересами и способностями, приобщают его к культурным ценностям, нравственным, этическим идеалам.

С целью возрождения традиций, развития народного творчества и совершенствования культурно-досуговой деятельности проводится организация и проведение мероприятий для всех слоев населения. Участники творческих коллективов успешно принимают участие в фестивалях, смотрах, конкурсах художественной самодеятельности и концертах.

Дом культуры «Звездный» является центром досуга населения в поселении Краснопахорское. Здесь работают творческие, любящие свое дело специалисты, которые смогли создать теплую и добрую атмосферу, комфортные и уютные условия для занятий, общения и отдыха более чем в 43 клубных формированиях, на бюджетной и внебюджетной основе, для жителей разного возраста по направлениям: раннее и интеллектуальное развитие, театральное искусство, танцевально-спортивное направление, декоративно-прикладное творчество и изобразительное искусство, направления оригинального жанра, вокальное искусство и музыкальное развитие, а также проект Мэра Москвы «Московское долголетие», для лиц старшего поколения.

Основными задачами учреждения спорта работы учреждений являются:

- организация досуга населения, а также формирование здорового образа жизни, физической и нравственной закалки, детей и молодежи, обмен опытом работы в области физической культуры и массового спорта, сохранения традиций и спортивных связей, выявление сильнейших спортсменов для формирования сборных команд.

В спортивном комплексе работают секции мужского, женского и детского волейбола, детского и юношеского мини-футбола, детского и взрослого хоккея, секции карате и бокса, кикбоксинга, лыжного спорта, настольного тенниса, работает шахматно-шашечный клуб, а также тренажерный зал.

Для создания условий для укрепления здоровья жителей поселения путем повышения интереса жителей к регулярным занятиям массового спорта, развития инфраструктуры для занятия массового спорта на территории поселения установлено 14 спортивных площадок, 2 многофункциональной площадки, 2 площадки для игры волейбол и 3 площадки для игры в хоккей, функционирует скейтбордная площадка, в селе Былово установлена площадка «Воркаут».

В дальнейшем будет продолжена работа по улучшению материальной базы библиотек, учреждений культуры и спорта. Проведение этих мероприятий позволит увеличить обеспеченность населения поселения культурно-досуговыми учреждениями и качеством услуг.

Молодежная политика

В сфере молодежной политики основной задачей является создание условий и возможностей для успешной и эффективной самореализации молодежи, развития ее

потенциала, социального становления, развития молодежных инициатив и общественных объединений.

Приоритетами молодежной политики является активизация участия молодежи в окружных и городских мероприятиях, организация работ с детьми и молодежью по месту жительства, воспитание гражданственности и патриотизма, развития семейных форм досуга.

Дорожное хозяйство

Дорожное хозяйство поселения Краснопахорское является одним из элементов транспортной инфраструктуры города Москвы.

Основной задачей развития дорожного хозяйства является обеспечение сохранности и развития автомобильных дорог поселения и поддержание их транспортное состояние.

Протяженность автомобильных дорог населенных пунктов поселения Краснопахорское составляет 91,4 тыс. км, общая площадь объектов дорожного хозяйства составляет 457,6 тыс. кв. м. В период с 2023 по 2025 годам первоочередной задачей остается сохранение и развитие автомобильных дорог поселения, поддержание их транспортного состояния, обеспечение безопасного, дорожного и пешеходного движения.

Благоустройство и жилищно-коммунальное хозяйство

В 2024-2026 годах будет осуществляться реализация полномочий органов местного самоуправления в части содержания и благоустройства территории.

Жилищно- коммунальное хозяйство для поселения Краснопахорское является первоочередным по важности и значимости сферой деятельности. От его состояния напрямую зависит качество жизни населения.

Из бюджета поселения Краснопахорское планируются средства на ремонт общего имущества многоквартирных домов в поселении Краснопахорское, на озеленение территории, содержание дворовых территорий, проведение мероприятий по благоустройству территории, устройство детских и спортивных площадок, уборка несанкционированных свалок.

За счет предоставления межбюджетных трансфертов из бюджета города Москвы планируется произвести выполнение работ по благоустройству территории жилой застройки и общественных пространств на территории поселения.

Заключение.

В целом для прогноза социально-экономического развития поселения Краснопахорское на 2024-2026 годы остается характерным динамичное развитие экономики и социальной сферы, позволяющее создать условия для дальнейшего повышения уровня жизни населения поселения Краснопахорское.